
L&L PRODUCTS ÇEREZ POLİTİKASI

İşbu Çerez Politikası (kısaca “Politika” olarak anılacaktır.); L&L PRODUCTS OTOMOTİV LTD. ŞTİ. (kısaca “L&L Products” olarak anılacaktır.) tarafından yürütülen internet siteleri, üzerinden erişilen, kullanılan platformların hepsi için geçerlidir.
Web sitemize şahsi herhangi bir bilgi vermeden ziyaret edebilir, ürünlerimiz ve servislerimiz hakkında bilgi alarak ihtiyaçlarınızı karşılayabilirsiniz. Ziyaretlerde site kullanımına ilişkin bilgi toplamak için çerez kullanılmaktadır. Buradaki amacımız; web sitemizi ziyaret eden kullanıcıya kolaylık sağlamak ve işleyişi daha iyiye nasıl taşıyabileceğimizi anlamaktır.
Çerez bir internet sitesinin düzgün bir şekilde çalışması, kullanıcı deneyiminin iyileştirilmesi, sitenin geliştirilmesi ve optimize edilmesi, daha uygun, ilgiye dayalı reklam sunma, ziyaretçiler için ilgi çekici ve kişiselleştirilmiş bir internet sitesi/uygulama ve reklam portföyü sunmak amacıyla cihazlara (bilgisayar, telefon, tablet) yerleştirilen küçük veri parçacıklarıdır.
Çerezleri şu sınıflara ayırıyoruz;
Gerekli çerezler: Bu çerezler internet sayfalarının işlevleri için mutlaka gereklidir. Bu çerezler olmadan size farklı hizmetleri sunmamız mümkün değildir. Bunlar, sizin kontrol edemeyeceğiniz bir sınıf çerezlerdir.
İstatistik çerezleri: Bu çerezler, istatistik amaçlı kullanılır ve bu çerezlerin kullanılmasına izin vermeyi isteyip istememeyi seçebilirsiniz.
Pazarlama çerezleri: Bu çerezler, hedefli reklam amaçlı olarak bir kullanıcı hareketi hedeflemesi sonucu ve bu çerezleri kullanılmasına izin verip vermemeyi siz seçebilirsiniz.
Web sitemizde şu çerezleri kullanıyoruz;
	Cookie Consent
	Google Analytics

	cookieconsent_status
dp_cookieconsent_status
	_gat_UA-81222665-1
_ga
_gid


Bilgi Formu
Bilgi formundan paylaşacağınız kimlik, iletişim ve mesajın içeriğine ait bilgiler sizlere daha iyi bir hizmet verebilmek ve taleplerinizin değerlendirilmesi amacıyla işlenecektir. 	Comment by Selim: Web sayfasında kullanılan Herhangi Bir  sorunuz var mı formu daha farklı amaçlar için de kullanılıyor ise detaylı bilgi eklenebilir. Sarı işaretli alanı örnek olarak doldurdum.
Linkler
Web sitemizde size başka web sitelerine götürebilecek linkler bulunmaktadır. Bu Gizlilik Politikası üçüncü kişilerin veri toplama uygulamalarını genişletmez ve L&L üçüncü kişilerin gizlilik uygulamalarından, politikalarından veya faaliyetlerinden herhangi bir sorumluluk kabul etmez. Bilgi edinerek bu siteleri ziyaret edip etmeme konusunda kendiniz karar vermeniz için üçüncü kişilerin ilgili gizlilik politikalarını okumanızda yarar vardır. 
YouTube
Web sitelerimiz, video görüntüsünü ve içeriğini entegre etmek için YouTube eklentileri kullanmaktadır. Video portalı sunucusu Google Ireland Limited, Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Ireland ("YouTube")’dur. 
YouTube eklentisi entegre edilmiş bir sayfa açtığınızda, YouTube serverlarına bir bağlantı kurulur. Bu, YouTube sayfalarımızın hangisini ziyaret ettiğinizi bildirir. 
YouTube hesabınıza girdiğinizde YouTube gezinme alışkanlığınızı direk kişisel profilinize ayırabilir. Bunu, çıkmadan önce engelleyebilirsiniz. YouTube kişisel olmayan kullanım bilgilerini de diğer çerezlerde depolamaktadır. Bunu engellemek isterseniz, tarayıcıda çerezlerin depolanmasının engellemeniz gerekmektedir. 
Google Analytics
Yasal çıkarlarımız esasında (yani analiz çıkarı, online sunumumuz iyileştirilmesi ve ekonomik işletimi) için Google Ireland Ltd., Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Ireland (“Google”) tarafından sunulan bir web analiz hizmeti olan Google Analytics kullanıyoruz. Google çerez kullanıyor. Kullanıcı tarafından web sitemizin kullanımı hakkında çerezler tarafından oluşturulan bilgiler genellikle ABD’deki bir Google Serverına gönderilmekte ve orada depolanmaktadır.  
Google, Gizlilik Kalkanı Anlaşması uyarınca ruhsatlıdır ve Avrupa Birliği Verilerin Korunması Kurallarına uygun bir garanti sunmaktadır. 
Google, online sunumumuzun kullanıcılar tarafından kullanılmasını değerlendirmek, bu sunum içerisindeki faaliyetler hakkında raporlar hazırlamak ve bu online sunumun kullanımı ve internet ile ilgili diğer hizmetlerle birlikte bize sunmak için bu bilgileri bizim adımıza kullanmaktadır. İşlenen verilerden takma adlı kullanıcı profilleri oluşturulabilir.  
Google Analytics’i dahili raporlama için kullanıyoruz. Aslında Google Analytics’in kullanımı, web sitemize girdiklerinde kullanıcıların alışkanlıklarını analiz etmek ve web sitemizi iyileştirmek amacıyla dahili rapor hazırlamak için yararlı bir araçtır. 
Google Analytics’i sadece IP-Adres anonimleştirilmesi aktif şekilde kullanıyoruz. Bu, Avrupa Birliği Ülkeleri veya Avrupa Ekonomik Bölgesi Anlaşmasına taraf diğer ülkeler içerisinde kullanıcının IP-Adresinin Google tarafından kısaltılması anlamına gelmektedir. Komple IP-Adresi sadece ABD’deki Google serverine gönderilmekte ve orada istisnai hallerde kısaltılmaktadır. 
Google tarafından kullanılan bilgiler, ayarlar ve itiraz seçenekleri hakkında daha fazla bilgiyi Google’ın web sitesinde: www.google.com/intl/de/policies/privacy/partners ("Ortaklarımızın web sitelerini veya uygulamalarını kullandığınızda bilgilerin Google tarafından kullanımı”), policies.google.com/technologies/ads (“Bilgilerin reklam amaçlı kullanımı”), adssettings.google.com/authenticated (“Size reklam göstermek için Google’un kullandığı bilgilerin yönetimi") bulabilirsiniz. 
Bilgi Güvenliği  
Gönderdiğiniz tüm kişisel bilgiler genel geleneksel ve güvenlik SSL (Secure Socket Layer) standartlarına göre gönderilir. SSL, örneğin online bankacılıkta kullanılan güvenli ve denenmiş-ve-test edilmiş bir standarttır. Güvenli SSL bağlantısının ayırt edici özelliklerinden biri tarayıcınızın adres çubuğundaki http’nin sonundaki “s” (örn. http://https://. . .) ve tarayıcınızın alt kısmındaki kilit simgesidir. 
Yetkisiz kullanım 
L&L, kişisel bilgilerinizin güvenliğini emniyete almak için çeşitli koruyucu önlemler almaktadır. Bu yöntemlerin etkin olmasına karşın, internet üzerinden hiçbir veri gönderiminin tamamen gizli olması garanti edilemediğinden, bu tür bilgilerin kaybolmayacağına, yasadışı bir şekilde kullanılmayacağına veya hileli bir şekilde değiştirilmeyeceğine garanti veremeyiz. Sonuç olarak verdiğiniz bilgilerin sizin veya üçüncü kişiler tarafından kullanılmasından sorumluk kabul etmemekteyiz.  

